

## 数学统计学院召开期中教学检查学生座谈会

择其善者而从之，其不善者而改之。交流往往会产生思想的碰撞，使一切都朝着大家希望的方向发展。

为检测教学质量和效果，促进学院教学管理工作，2020年11月18日下午3时50分，数学统计学院在怀远校区宁远楼314会议室召开期中教学检查座谈会。会议由学院副院长刘国军老师主持，出席此次会议的有学院党委副书记郑轶老师、教科办主任颜惠琴老师、教学督导王宏老师、高艳春老师、赵丽萍老师，和学院系主任赵秉新老师、胡有婧老师、马婧瑛老师以及我院各年级学生代表。





会议开始，刘国军老师鼓励同学们积极、大胆地发表自己的看法，踊跃提出对学院教学工作方面的意见和建议。会议中学生代表们自愿发言，汇报了开学以来同学们上课和生活的情况，以及我院教学管理、学习生活等多方面存在的问题，现场氛围积极而热烈，同时也不乏轻松愉快的气氛。



在场领导及老师聆听了学生代表的意见并共同商讨解决方案。最后，刘国军老师表达了参加此次会议的心声，他希望同学们能把学校当成家，把老师当作家人，让学生们能在学习中感受到茅塞顿开的快乐，让老师们能在教学中得到共同进步的满足，学院也将会整理此次会议反映的问题提供给有关部门加以落实与调整，至此会议圆满结束。





期中教学检查的召开为后阶段工作指明了方向，通过此次座谈会，让老师和同学有了进一步的沟通，这不仅对教学工作的正常进行、教学质量的提高起到重要作用，同时也为学院教育教学工作继续扎实有效地展开奠定了基础。